

গনপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর
দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ভবন
৯২-৯৩, মহাখালী বা/এ, ঢাকা-১২১২।
www.ddm.gov.bd

স্মারক নং- ৫১.০১.০০০০.০২৫.১৪.০০৪.১৭- ২৯৬

তারিখঃ ০৯/০৫/২০১৭খ্রিঃ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তরের আওতাধীন ২০১৬-১৯ মেয়াদে বাস্তবায়নাদীন “উপকূলীয় ও ঘূর্ণিঝড় প্রবণ এলাকায় বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ (২য় পর্যায়)” শীর্ষক প্রকল্পে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে নির্ধারিত সাকুল্য বেতনে নিম্নবর্ণিত পদ পূরণের নিমিত্ত বাংলাদেশের নাগরিকদের নিকট হতে সাদা কাগজে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	বেতন স্কেল	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা
০১	একাউন্টেন্ট (Accountant)	সর্ব সাকুল্য বেতন ১৭,০৪৫/- (গ্রেড-১৬)	০১ (এক) টি	Accounting hon./B.Com with 2(two) years Accounting experience in construction of building project. Computer knowledge with MS word, MS Excel, Power Point.

০২। প্রার্থীকে খামের উপর পদের নাম এবং আবেদনকারীর নিজ জেলার নামসহ পূর্ণ ঠিকানা স্পষ্ট অক্ষরে লিখতে হবে। স্ব-হস্তে লিখিত আবেদনপত্র আগামী ০৮/০৬/২০১৭ইং অফিস চলাকালীন সময়ের মধ্যেই প্রকল্প পরিচালক, “উপকূলীয় ও ঘূর্ণিঝড় প্রবণ এলাকায় বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ (২য় পর্যায়)” শীর্ষক প্রকল্প, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা অধিদপ্তর, দুর্যোগ ব্যবস্থাপনা ভবন (৭ম তলা), ৯২-৯৩, মহাখালী বা/এ, ঢাকা-১২১২ বরাবরে সরাসরি অথবা ডাকযোগে পৌছাতে হবে। বিলম্বে প্রাপ্ত আবেদন পত্র গ্রহণযোগ্য হবে না।

০৩। সাদা কাগজে নিম্ন বর্ণিত বিবরণাদি উল্লেখ করে আবেদন করতে হবে।

ক) প্রার্থীর নাম (স্পষ্ট অক্ষরে বাংলায় ও ইংরেজিতে) খ) পিতা/স্বামীর নাম গ) মাতার নাম, ঘ) বর্তমান ঠিকানা, ঙ) স্থায়ী ঠিকানা, চ) শিক্ষাগত যোগ্যতা, ছ) জন্ম তারিখ বাংলায় ও ইংরেজিতে, জ) জাতীয়তা, ঝ) ধর্ম, ঞ) বৈবাহিক অবস্থা, ট) অভিজ্ঞতা।

০৪। আবেদন পত্রের সাথে নিম্ন বর্ণিত কাগজপত্রাদি সংযুক্ত করতে হবেঃ

- শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতার সকল সনদপত্রের সত্যায়িত ছায়ালিপি এবং সদ্য তোলা ৩(তিন) কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি।
- ১ম শ্রেণীর গেজেটেড সরকারী কর্মকর্তা কর্তৃক প্রদত্ত চারিত্রিক সনদপত্র।
- স্ব-স্ব এলাকার ইউনিয়ন পরিষদ চেয়ারম্যান/ পৌরসভার মেয়র/সিটি কর্পোরেশনের কমিশনার কর্তৃক প্রদত্ত নাগরিকত্বের সনদ পত্র।
- জাতীয় পরিচয় পত্রের সত্যায়িত ছায়ালিপি।
- প্রার্থী মুক্তিযোদ্ধার সন্তান হলে তাঁর পিতা/মাতার অনুকূলে ইস্যুকৃত বৈধ মুক্তিযোদ্ধার সনদপত্রের সত্যায়িত ছায়ালিপি।

০৫। ০৯ মে ২০১৭ তারিখে প্রার্থীর বয়স ১৮ হতে ৩০ বছরের মধ্যে হতে হবে। তবে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সন্তানদের ক্ষেত্রে প্রার্থীর বয়স ৩২ বছর পর্যন্ত শিথিল যোগ্য।

০৬। প্রাপ্ত আবেদন যাচাই-বাহাইয়ের পর কেবলমাত্র উপযুক্ত প্রার্থীদের লিখিত, মৌখিক এবং কম্পিউটার প্রাকটিক্যাল পরীক্ষার জন্য ডাকা হবে। এর জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ দেয়া হবে না।

০৭। অসম্পূর্ণ আবেদন এবং আবেদন পত্রের গায়ে কোন প্রকার সুপারিশ থাকলে আবেদন পত্রটি সরাসরি বাতিল বলে গণ্য হবে।

০৮। প্রকল্প মায়াদ শেষ হওয়ার সাথে সাথে স্বয়ংক্রিয়ভাবে অব্যাহতি প্রাপ্ত হবেন।

০৯। নিয়োগের ক্ষেত্রে কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

১০। প্রকল্প পরিচালক “উপকূলীয় ও ঘূর্ণিঝড় প্রবণ এলাকায় বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ (২য় পর্যায়)” শীর্ষক প্রকল্পের বরাবরে ১০০(একশত) টাকার অফেরতযোগ্য ফ্রসড পোস্টাল অর্ডার/ ব্যাংক ড্রাফট/পে অর্ডার আবেদন পত্রের সাথে দাখিল করতে হবে।

১১। নিয়োগের ক্ষেত্রে কর্তৃপক্ষ যে কোন সিদ্ধান্ত গ্রহণের ক্ষমতা সংরক্ষণ করে।

(মোঃ আব্দুস সালাম সরকার)
(যুগ্ম-সচিব)
প্রকল্প পরিচালক
উপকূলীয় ও ঘূর্ণিঝড় প্রবণ এলাকায়
বহুমুখী ঘূর্ণিঝড় আশ্রয়কেন্দ্র নির্মাণ প্রকল্প (২য় পর্যায়)